

魅力鄄城

孙伟主持召开2021年鄄城县委常委会第28次会议

树牢安全发展理念， 坚定不移做好安全防范工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月31日,鄄城县委书记孙伟主持召开2021年县委常委会第28次会议,传达学习习近平总书记在近期重要会议、重要活动上的讲话精神;传达学习省委书记刘家义批示精神和人民网文章《确保安全发展理念落到实处》;听取省驻鄄安全生产督导组通报督导情况;听取全县安全生产工作情况汇报。县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青和其他县委常委参

加会议。县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军列席会议。

会议指出,习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话,回顾了我们党民族工作百年光辉历程和历史成就,明确了以铸牢中华民族共同体意识为主线推进新时代党的民族工作高质量发展的指导思想、战略目标、重点任务、政策举措,为做好新时代党的民族工作指明了前进方向,提供了根本遵循。我们

要认真学习习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,把做好民族工作作为重大政治责任,始终坚持民族工作的正确方向,进一步增强做好民族工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议强调,安全生产是底线、是红线,更是生命线,中央、省、市一直高度重视这项工作。大家要带头贯彻上级部署要求,树牢安全发展理念,把三年专项整治作为解决安全生产重点难点问题的

治本之策,坚定不移做好安全防范工作。

会议要求,对省驻鄄安全生产督导组通报的问题,有关部门要抓紧抓好问题隐患的整改,坚决扛起问题整改责任,细化整改责任,制定整改方案,建立整改台账,落实整改措施;对督导组提出的建议,要认真研究,及时落实,通过问题整改,确保全县安全生产形势稳定。

会议指出,近期,鄄城县各级各部门围绕推进安全生产专

项整治、强化防汛抗旱、提升救援能力,做了大量工作。但不能有半点松懈麻痹思想,要时时刻刻绷紧安全生产这根弦,继续强化底线思维、红线意识,坚持把安全生产工作摆在首要位置,牢固树立安全发展理念。要牢牢把握安全生产工作主动权,抓住点、牵住线、守住面,健全完善信息共享、会商研判、预报预警、联防联控等工作机制,争取鄄城安全生产工作取得预期效果。

孙伟主持召开鄄城县委编委第七次会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月31日,县委书记孙伟主持召开县委编委第七次会议,审议正科级事业单位机构职能编制规定和涉改事业单位人员转隶有关情况。县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青及县领导陈东明、邵天福、李勇等出席会议。

会议听取了关于县直事业单位机构职能编制规定有关情况和县级事业单位涉改人员转

隶工作有关情况汇报。

会议指出,“三定”规定是一个单位开展工作的基本遵循,对明确部门职能定位、规范部门权力运行、强化机构编制刚性约束具有重要意义。部门单位履行职责要以“三定”为依据,不能越位、缺位、错位,不能擅自增设机构、超编进入、超配干部。各单位及有关部门一定要按照“三定”规定的职责,认真履职尽责。

会议强调,此次深化县级

事业单位改革试点涉及范围广、时间要求紧,涉改事业单位及其主管部门要高度重视,切实负起责任。要坚持从大局出发,认真执行改革政策,严明组织人事纪律,严格履行工作程序,以高度负责的态度,确保人员及时调整到位。要做好在职、离退休等涉改人员的思想政治工作,加强政策解读,引导他们要拥护改革、支持改革,确保思想不乱、工作不断。

袁红兵主持召开今年第15次 鄄城县政府常务会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月30日,县委副书记、县长袁红兵主持召开今年第15次县政府常务会议,听取相关汇报,安排部署近期重点工作。

会议听取县教体局关于支持菏泽生物医药职业学院项目建设若干政策及高职院校建设对口支持合作框架协议书的汇报;学习传达省委书记刘家义重要批示精神和人民网文章《确保安全发展理念落到实处》;听

取县商务局关于磷酸铁项目和磷酸铁锂回收再利用项目合作协议及补充协议的汇报。与会人员分别进行了讨论研究。

袁红兵对有关工作作出安排部署。要求各级各相关部门要认真抓好贯彻落实,针对各自分工,逐级细化每项任务,克服困难,解决问题,确保近期各项工作有序开展。县领导陈东明、李沉静、殷占彩、樊秀萍、张春联、李勇,县人武部部长范治国参加会议。

龙蟠科技与鄄城县人民政府及多家企业进行集中签约



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)9月2日下午,龙蟠科技与鄄城县人民政府、东明石化集团、山东高速菏泽发展有限公司、中铁二十局山东指挥部等集中签约仪式举行。市委副书记、市长张伦,江苏龙蟠科技股份有限公司董事长石俊峰出席仪式并见证签约。县委书记孙伟主持签约,县委副书记、县长袁红兵及县领导杨绍青、张华等出席。

张伦对客人的到来表示欢迎,他说,龙蟠科技创新能

力强,抢抓发展机遇,在多个领域实现了突破发展。菏泽将营造一流营商环境,为企业发展提供更加优质、更加精准的服务保障,加快项目前期手续办理,加强项目建设调度,努力推动项目早落地、早建设、早投产达效。此次签约的企业相互之间要加强沟通、相向而行,努力结出更多合作硕果,实现互利共赢。

石俊峰简要介绍了企业的发展历程、投资项目及未来规划。他表示,通过多次洽谈交流,深深感受到菏泽

服务意识强、发展环境优,决定在菏泽增加投资项目,公司将集中优势资源,加快推进项目进度,努力实现合作共赢。

与会领导共同见证了鄄城县人民政府与龙蟠科技,龙蟠科技与东明石化集团、山东高速菏泽发展有限公司、中铁二十局山东指挥部战略合作协议。

会前,袁红兵还向江苏龙蟠科技股份有限公司董事长石俊峰颁发了“鄄城县人民政府经济顾问”聘书。

董口镇对滩区两万亩土地 进行规模化流转 打造农事体验、乡村文旅、研学教育示范区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)董口镇与山东农发集团子公司山东粮业社会化服务集团有限公司合作,对滩区两万亩土地进行规模化流转,通过建设优质粮食种植示范基地,打造农事体验、乡村文旅、研学教育示范区。在前期多次协商洽谈、现场勘探、积极征求群众意见的基础上,8月31日董口镇与山东粮业社会化服务集团正式签订战略合作协议,在沿黄镇高质量发展中迈出坚实步伐。

山东粮业社会化服务集团有限公司在农业规模化种植方面经验丰富。具备整合农资、农机、粮食收储加工、涉农金融、农业保险等资源,搭建数字化农业生产服务平台,提供优质订单、技术方案、农资农机、烘干仓储、金融保险等全产业链服务的能力。

本次土地流转共涉及6个行政村、17个自然村,利用两年时间

流转耕地2.6万亩,土地流转后将以种植小麦和玉米等主粮为主,确保粮食安全。在土地租金方面,农民每年可获得稳定租金收益,相当于自种的净利润;同时每年支付村集体一定数额的服务费,力争实现村级集体经济“跨五跃十”的行动目标。在管理模式方面,由粮业服务集团实地组织并培训当地愿意种地的村民成为职业农民,按每户300亩左右适度规模经营管理,集团提供全产业链服务,进一步增加群众收益。在基础设施方面,投资建设粮食烘干塔、粮食存储仓库、土壤检测中心、智能配肥中心、职业农民培训中心、数字化管理中心等,进一步延长产业链条,提高土地生产效益。

该项目全面实施后,将进一步增加村集体收入,解放劳动力、减轻农民水费等负担,解决秸秆燃烧、公路晒粮等隐患,以实际行动打造现代农业高质量发展的齐鲁样板。